
Vabilo na prodajno razstavo nakita Ustvarjaj za življenje!

Spoštovani, 

vabimo vas na dobrodelno prodajno razstavo nakita Ustvarjaj za življenje, ki jo na 
pobudo Čipkarske šole Idrija pripravlja Europa Donna, Slovensko združenje za boj 
proti raku dojk. Razstavo unikatnega nakita bo pospremilo predavanje o raku dojk 
in pomenu samopregledovanja, zbrane goste pa bosta ob 17. uri nagovorila župan 
Občine Idrija Bojan Sever in predsednica Europe Donne Mojca Senčar.

Prodajna razstava bo v četrtek, 5. februarja 2009, v prostorih Čipkarske šole 
Idrija, Prelovčeva 2, Idrija, med 16. in 19. uro, z začetkom predavanja ob 17. 
uri. Zbrana sredstva bo Europa Donna namenila prenovi stavbe C Onkološkega 
inštituta.

V okviru prodajne razstave nakita bo potekala tudi tiha dražba izdelka Čipkarske 
šole Idrija, Pomladno jutro, ki je bila zasnovana za natečaj Ustvarjaj za življenje. 
Vse zainteresirane vabimo, da se udeležijo dražbe čudovite ogrlice iz ročno 
klekljane idrijske čipke v zeleni in rožnati barvi, ki jo dopolnjujejo kristali 
Swarovski. Oblikovala in izdelala jo je Maja Svetlik. Ogrlico Pomladno jutro si lahko 
ogledate v tajništvu Čipkarske šole Idrija od ponedeljka 2. februarja do četrtka 5. 
februarja 2009, med 9. in 15. uro. Izklicna cena je 150,00 €. Vaše cenjene ponudbe 
lahko oddate v zaprti kuverti v času ogleda ogrlice in na dan prodajne razstave do 
17 ure. Uspešni dražitelj bo tisti, ki bo na tihi dražbi za ogrlico ponudil najvišjo 
vrednost.

Unikatni nakit je nastal v okviru nagradnega natečaja Ustvarjaj za življenje, ki so 
ga jeseni 2008 pripravile revija Ona, farmacevtska družba Roche in Europa Donna v 
okviru aktivnosti Rožnatega oktobra. Izhodišče za oblikovani nakit je bila »rožnata 
pentlja«, zaščitni simbol boja proti raku dojk. S prodajo 20 izbranih finalistov na 
dobrodelni dražbi je bilo 23. oktobra 2008, v Hotelu Union v Ljubljani, zbranih 
8.830 evrov za prenovo stavbe C Onkološkega inštituta. 

Podprite prizadevanja organizatorjev v Idriji ter z nakupom unikatnega nakita 
prispevajte za boljše možnosti za vse bolnike z rakom. 

Europa Donna 
Slovensko združenje za boj proti raku dojk

Gimnazija Jurija Vege Idrija
Čipkarska šola Idrija

Dodatne informacije: Europa Donna, Slovensko združenje za boj proti raku dojk
telefon 041 516 900 Mojca Senčar, 041 600 803 Polona Marinček
spletno mesto www.europadonna-zdruzenje.si  

http://www.europadonna-zdruzenje.si/

